

Свыше 1600 тамбовчан приняли участие во Всероссийском онлайн-зачете по финансовой грамотности

1622 жителя Тамбовской области приняли участие во Втором Всероссийском онлайн-зачете по финансовой грамотности, организованном Банком России с 15 мая по 7 июня. из них. По количеству участников регион занял 6 место в Центральном федеральном округе. Всего в онлайн-зачете приняло участие свыше 226 тысяч россиян, сообщает Отделение по Тамбовской области Главного управления Банка России по Центральному федеральному округу.

Участникам нужно было ответить правильно на 23 из 30 вопросов, касающихся различных сфер: денежно-кредитной политики, пенсионного и налогового законодательства, финансового мошенничества и инвестиций. Нововведением этого года стала возможность выбора уровня сложности тестового задания (начальный, продвинутый или базовый), а также необходимость самостоятельно дать ответ на некоторые вопросы. Чаще всего тамбовчане сдавали тест начального уровня. В итоге успешно с зачетом справился 191 тамбовчанин, или 12% от всех участников. Наибольший интерес к финансовому зачету в целом по стране проявили россияне возрастом до 23 лет, большая часть из которых женщины.